

UN DECRETO

La compraventa de trigos

La «Gaceta» ha publicado un decreto por el que se dispone, entre otras cosas, lo siguiente:

«Intervenido el comercio de trigos por el decreto de 13 de julio pasado, queda prohibida toda clase de operaciones de compraventa de aquellos que no se ajusten a las normas de este decreto.

No podrá circular por la Península e Islas Baleares ninguna expedición de trigo que no vaya acompañada de la guía correspondiente, extendida con arreglo a lo prevenido en el artículo 5.º de este decreto.

Todas las operaciones de compraventa de trigos serán intervenidas directamente por las Comisiones municipales de Policía rural, a las que deberán adjuntarse un representante de los agricultores y otro de los fabricantes de harinas, con sujeción a las normas siguientes:

Los compradores de trigo podrán adquirir el cereal en la población y de la persona que tengan por conveniente; pero esta compra no será firme hasta tanto que no sea autorizada por la Comisión correspondiente del lugar en que se efectúe.

Ante la Comisión, el comprador o el vendedor deberán producir el contrato en que se establezcan las condiciones de compraventa, del que quedará copia en el archivo de la Comisión referida.

Caso de que alguna o algunas condiciones quedaran incumplidas, podrá acudir el comprador o vendedor en queja ante la Comisión, la cual informará de lo ocurrido a la Sección provincial de Economía.

Cuando se trate de adquisiciones de trigos de los que se refiere en el artículo 6.º del decreto de 15 de julio corriente, será condición previa, para autorizarse la compraventa por la Comisión municipal de Policía rural respectiva, la conformidad de la Comisión creada con arreglo al expresado artículo del indicado precepto legal.

Cumplidos los requisitos anteriormente señalados, la Comisión municipal de Policía rural respectiva, extenderá la guía correspondiente a la operación de venta realizada. Los agricultores podrán hacer ofertas de venta de trigos a la Comisión municipal de Policía rural del lugar donde se halle depositado el cereal, y asimismo los compradores podrán dirigirse a dichas comisiones en demanda de las cantidades que deseen adquirir.

Las Comisiones municipales percibirán 25 céntimos de peseta por quintal métrico de trigo objeto de compraventa, con cargo de 15 céntimos de peseta al comprador y 10 céntimos de peseta al vendedor, cuya cantidad se destinará a los gastos de material que ocasione el funcionamiento de aquellas.

Quedan obligados los fabricantes de harinas a tener en sus fábricas un «stock», entre trigo y harina, equivalente a quince días de su molienda diaria.

Los concursos que se convoquen para suministro de harinas para el Ejército de la Península, se celebrarán en las divisiones orgánicas correspondientes, y los de Marruecos, en la jurisdicción de la división orgánica de la Península que el ministerio de la Guerra determine y con arreglo a las normas que por el mismo se dicten.»

Gota, Ciática Artritis
Baños termales radiactivos de ARNEDILLO (Logroño)

El acto de Pinares

Un gran discurso del Sr. Gobernador

Como estaba anunciado se celebró el domingo en los Pinares de Covalada la fiesta que los amigos y correligionarios de don Salvador Ferrer dedicaron a este señor con motivo de su traslado a León.

El tiempo que parecía iba a deslucir el acto se asoció finalmente despejándose a medida que avanzaba la tarde.

El acto, al cual asistieron numerosos amigos del señor Ferrer, resultó extremadamente simpático, por la cordialidad que en todo momento presidió la excursión.

El banquete espléndidamente servido tuvo el remate final de unos discursos magníficos.

Ofreció el agape el doctor Gay, presidente del Comité del P. R. R. S. soriano, quien hizo presente que el homenaje no podía en ningún momento estar motivado por las dotes intelectuales del homenajeado sino por la voluntad y la actividad que en todo momento puso de relieve durante las horas vibrantes que vivieron los republicanos sorianos en las fechas de abril y de junio pasados.

Después hizo uso de la palabra don Darío Arnal, quien asombró a los concurrentes con unas sentidas y magníficamente dichas palabras, poniendo de relieve la amistad que unía a los radicales socialistas con Ferrer, que supo ser en todo momento, ni más ni menos que un soldado de filas, demostrando con ello el poder de la disciplina dentro de los partidos.

Habló a continuación el doctor Santamaría, que fué objeto de una ovación al levantarse a hablar como premio a la colaboración entusiasta que ha prestado en todo momento a la actividad de propaganda del P. R. R. S. Hizo un caluroso elogio de Ferrer, congratándose de que marchara, para perfeccionar sus estudios al extranjero y encontrar más amplio campo de actividades en el resto de la Península. Manifestó que debe ser alegre para los amigos ver cómo los compañeros se disponen a dar el máximo rendimiento de sus dotes intelectuales para ofrecer los frutos a los partidos a que pertenecen.

Habló después nuestro querido amigo don Teófilo Sevilla, uno de los más fervientes puntales del P. R. R. S. Hizo una apología del homenajeado, extendiéndose en magífrica consideración sobre la amplitud de un partido político que mantiene las corrientes de cordialidad en toda España pudiendo decir de esta manera, que Ferrer, en León o en Soria seguiría siendo el mismo soldado dispuesto a ofrecer pluma y ración para conseguir que nuestro ideal sea convido siempre con la altura y consideración que debe ser contemplado.

Al levantar a hablar don Mariano Joven estalló una magnífica ovación, prueba indudable de cuanto le quieren sus correligionarios de la Provincia. Don Mariano Joven pronunció un soberbio discurso, que emocionó a cuantos estuvieron presentes al acto. Después de elogiar cumplidamente al radical socialista que se marchaba para enrolarse en las filas de otra organización provincial, hizo un recordatorio de don Pedro Donaire que fué aplaudido sinceramente por los concurrentes. Hizo un estudio magnífico de la disciplina de los partidos, de la igualdad de los hombres dentro de ellos, significando que igualdad que ría decir que todos debían coo-

perar con las mismas fuerzas y de esta manera, por virtud de la inteligencia de algunos, al poner la misma intensidad que los demás en el trabajo, podrían dar más intenso rendimiento a la organización.

Habló del valor de las democracias, extendiéndose en apreciaciones respecto al momento político actual y a la significación del P. R. R. S. en la política española. Hizo un elogio del Gobierno Provisional de la República.

Cantó las excelencias de la Provincia de Soria y terminó con un brillante párrafo, ensalzando el valor que tiene la disciplina en todas las organizaciones políticas.

Habló finalmente el homenajeado, con palabra naturalmente emocionada.

Hizo el distingo entre la apreciación de ser y estar para demostrar que el acto de homenaje a un catalán, mientras en Cataluña se estaba votando un Estatuto que tan distinta interpretación puede tener por algunos.

Habló brevemente de lo que ha de representar la escuela para la dignificación de España y terminó dando un viva a Castilla y a España, que f é contestado con un viva a Cataluña. Finalizado el acto, los excursionistas dirigieron a Covalada donde se celebró un magnífico baile.

Socorramos a los indigentes

Días pasados falleció en nuestra ciudad, víctima de un accidente del trabajo, el obrero José Hernández, dejando en la mayor indigencia a una esposa atribulada y a cuatro pequeños huérfanos. Sabemos que en ese hogar trunco por la desgracia, reina la miseria más espantosa, hasta el punto de carecer de lo más indispensable para vivir momentáneamente y nosotros, que conocemos el carácter de nuestros paisanos y tenemos recibidas inquisitivas pruebas de sus caritativos sentimientos, nos atrevemos a regirles en nombre de una familia desventurada, se dignen contribuir con su óbolo a hacer más llevadera su desgracia, a cuyo fin, desde esta fecha abrimos en nuestras columnas una suscripción para socorrer a tan desgraciada familia, advirtiendo que admitiremos toda clase de donativos por modestos que sean.

LA VOZ DE SORIA, encabeza dicha suscripción con 5 pesetas.

ECOS Y NOTICIAS

Concurso para construcción de Escuelas

En el B. O. del 31 de julio y por el plazo de diez días, se abre un concurso por el Excmo. Sr. Gobernador civil y el Inspector Jefe de Primera Enseñanza, para construir dos escuelas en la villa de Magaña por fundación de don Buenaventura Herrero, benemérito hijo del pueblo.

Los contratistas que aspiren a construir estas escuelas deberán presentar sus pliegos de petición en la Secretaría del Gobierno civil de la provincia ajustándose al concurso indicado.

Cine ideal

El jueves, día de moda, y a precios populares, exhibirá este elegante salón un notable programa sonoro, con la deliciosa comedia musical MUJERES POR DOQUIER, interpretada por J. Harold Murray y la bellísima estrella Fifi D'Orsy.

El domingo el regocijante estreno de «1980» sorprendente visión en tono humorístico del mundo dentro de 50 años.

Aprendiza se necesita en la sastrería GIMÉNEZ

Plaza Ramón Benito Aceña 12.

La verbena de Salduero

Debido a la inseguridad del tiempo el pasado domingo se suspendió la anunciada verbena que había de celebrarse en el simpático pueblo de Salduero.

Dicha verbena se celebrará definitivamente el próximo día nueve.

Muerto por una chispa eléctrica

El pasado sábado, cuando se dirigía hacia el pueblo huyendo de la tormenta que en aquellos momentos se estaba desarrollando, un labrador del pueblo de Aldeanueva, recordó que en la finca donde había estado trabajando se había dejado olvidado un ramal y con el fin de recogerlo volvió de nuevo a dicho sitio, con tan mala fortuna que una chispa eléctrica caida en aquellos momentos le causó la muerte.

Próximo enlace

El día 17 del corriente se celebrará en Bilbao, el enlace matrimonial de nuestro querido amigo don Antonio Alvaro Echevarría, competente oficial de Hacienda de esta provincia, con la bella y distinguida señorita de Yanguas María J. Fernández Guillén.

Reciban los futuros esposos y sus familias, nuestra cordial enhorabuena.

Dependiente de 17 a 18 años

de 17 a 18 años o libre de quintas, se precisa urgentísimo para el ramo de colonias y ferretería para importante casa. Escribir, solicitando condiciones de sueldo interno o externo y referencias a toda satisfacción a D. FRANCISCO ITURBE, de MOLINA DE ARAGON (Guadalajara) o a don Juan Megino, Soria.

Reservado el derecho de contestación

Detenidos

Participa la Guardia civil de Agreda, que días pasados fueron detenidos y puestos a disposición del Juez, los vecinos Felipe y José Mayor del Río, Julián Ibáñez y Casimiro Mayor Quílez, por haber promovido una reyerta en la era, agrediendo y produciéndose diversas heridas.

Escuela Normal de Maestras de Soria

Durante todo el mes de Agosto queda abierta la matrícula para las alumnas que deseen dar validz académica a sus estudios en enseñanza no oficial. Los requisitos necesarios, se publican en el «Boletín Oficial» de la Provincia y quedan expuestos en el tablón de anuncios del Establecimiento.

—Se han recibido los títulos de Maestra de Primera Enseñanza, de doña Victoria Egidio Gutiérrez, doña Inés García Lafuente y doña Josefina Rodrigo Rodrigo. Las interesadas pueden pasar a recogerlos, personalmente, en la Secretaría de la Escuela los días laborables a la hora de oficina.

Casa se vende

con cuadra y terreno, por tenerse que ausentar los dueños.

Para tratar: con Arcadio Lafuente, calle de la Doctrina 13. Dpto.º piso 2.º Soria

315 millones para obras públicas

En el ministerio de Fomento han facilitado una extensa nota sobre el plan de obras públicas que se acometerán en Andalucía, Murcia, Extremadura y Mancha para hacer frente a la aguda crisis de trabajo que sufren estas regiones. Se han presupuestado para este fin 315 millones de los cuales se invertirán este año hasta 95 millones en carreteras, caminos vecinales, puertos y obras hidrográficas en las que se dará trabajo a 110.000 obreros.

Teja curva clase superior, se vende en Santa María de Huerta

Fábrica de ANTONINO MONTON 14

Otra verbena

Según se rumorea, el día 6 del actual se celebrará una gran verbena en la plaza de Ramón Benito Aceña organizada por algunos de los industriales de aquel distrito.

Amenizará la fiesta la banda de música provincial.

Enlace

Ayer contrajeron matrimonial enlace el culto Maestro nacional don Rosendo Laso con la bella y gentil señorita Sara Guzmán, hija de nuestros estimados amigos don Manuel y doña Felisa.

A la ceremonia que tuvo lugar en la Iglesia Colegial de San Pedro, asistieron numerosos invitados.

Suscribieron el acto como testigos don Gabriel Ortiz Redondo, y don Germán Egidio Pascual, actuando de padrinos doña Brígida García, tía de la novia y don Francisco Laso Diez, padre del novio.

Bendijo la unión don Gregorio García, beneficiado o g-nista de la Colegiata. Las familias Laso y Guzmán obsequiaron a los invitados con una espléndida comida, derrochándose en ella y en el baile que le sucedió, realizado con la presencia de bellas y simpáticas señoritas, el más cordial buen humor.

La feliz pareja salió en viaje de novios para Madrid y otras poblaciones. Hacemos votos por la felicidad de los contrayentes, y a sus familias respectivas enviamos nuestra felicitación.

El Excm. Sr. Gobernador civil de esta provincia, ha acordado fijar los precios máximos que han de regir en el mes de agosto corriente y que se expresan a continuación:

CEREALES

Trigo, 53 pesetas el quintal métrico; Cebada, 37 id; Avena, 35 id; Centeno, 35 id.

PAN

Pieza de un kilo, 0,55 pesetas; pieza de medio kilo, 0,28.

LECHE

Litro, 0,55.

PATATAS

Kilo, 0,35.

ACEITES

Corriente, litro, 2 pesetas; Superior, 2,10.

HUEVOS

Docena, 2,50.

GARBANZOS

De Bilbao extra kilo, 2,20 id id corrientes, 2; Castellano id, 1,75.

ARROZ

Corriente de Valencia, 0,70 id especial id, 1; Bomba id, 1,40.

AZUCAR

Corriente, 1,60 kilo; Cortado, 1,20.

BACALAO

Irlanda, kilo, 2,50; Escocés, 2,75.

JUDIAS

Pintas, 1,40 kilo; Blancas corrientes, 1,20; Id. del Burgo Osma, 1,20; Idem encarnada, 1,40.

LENTEJAS

Clase corriente, 1,20 kilo; Encogidas extra, 1,30.

CARNES

Ternera 1.ª, 5,50 kilo; Id. 2.ª, 4,50; Id. 3.ª, 4,25; Cordero, Chuletas cordero, 4,50; Cebazo, 2,90; Cerdo, 5; Tocino fresco, 2,75; Id. salado, 3,50; Chuletas de cerdo, 5 pesetas.

VERDURAS

Acelgas, 0,40 pesetas kilo; Chugas, una, 0,10; Revollo, 0,05; Tomates, id., 0,25; Pimientos docena, 1,25; Cebollas, docena, 0,65.

FRUTAS

Limonos docena, 1,75; Plátanos, id., 1,90; Uvas kilo, 0,60; Melones, id., 0,50.

Los precios empezarán a regir en esta Capital desde el día 6 del corriente.

Todos los vendedores establecidos, incluso panaderos, establecimientos de frutas y verduras, a poner a la vista un tablón público por medio de tablones los precios de ventas.

Los vecinos deberán denunciar de palabra a los agentes municipales, Guardias, etc., los abusos o anomalías que de fueran víctimas así como por escrito a la Alcaldía o a la Sección de Economía de la Capital, tanto en cuanto se refiera al precio de las mercancías, como a la calidad de éstas.

El Gobierno civil, enviará a los mercados y comercios de esta Capital semanalmente, un Inspector de Abastos con las atribuciones a fin de controlar con todo rigor las operaciones que no se amolden a los precios máximos establecidos.



Prevenir antes que curar.

Prevenga usted la

ANEMIA

combatiendo la

INAPETENCIA

con el poderoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Está aprobado por la Real Academia de Medicina y tiene cerca de medio siglo de éxito creciente.

Pida Jarabe Salud para evitar imitaciones. No se vende a granel.

¡Labradores!

Se acerca la época de gran peligro para vuestras COSECHAS. Asegúralas contra el riesgo de PEDRISCO, en la

«Compagnie D'Assurances Generales»

que a lo módico de sus tarifas, une grandes facilidades para el pago de las primas y pronto pago de los siniestros. Podemos presentar referencias.

Representante en SORIA y su provincia:

MARTIN GONZALO JODRA

Canalejas 37, y 39, - SORIA

PINTOR

LUIS SERRANO

NUMANCIA 26

SORIA

ULTIMA HORA

(NOTICIAS TRANSMITIDAS POR TELEFONO POR NUESTRO CORRESPONSAL EN MADRID)

INFORMACION SENSACIONAL

El periódico «Política» de Córdoba publicó hoy una información sensacional, en la que se pretende reflejar la verdad sobre el origen y desarrollo del movimiento revolucionario que se inició en Sevilla. La información, que ha sido facilitada por uno de los miembros de la Comisión parlamentaria, dice así:

«En los últimos días de mayo con motivo de un viaje de Franco y sus amigos a Barcelona, fué abordado aquél por elementos de la Generalidad afectos a Maciá, iriéndose un pacto en virtud del cual Franco aportaría todos sus elementos a una acción de conjunto, ya confirmada por la Generalidad y la Confederación Nacional del Trabajo. Esta acción tenía por objeto facilitar la aprobación, por parte del Gobierno y las Cortes, del Estatuto catalán, que había de someterse al plebiscito y la Cámara constituyente.

En principio, la táctica de esta acción conjunta se fundaba en hacer la guerra civil entre Cataluña y el resto de España, pero sin catalanes y en el lugar más apartado que fuese posible del territorio catalán. Se designó Andalucía como campo de acción, y a Franco se le dieron amplios poderes, a más de los recursos indispensables, valorados por aquel entonces en 3.750.000 pesetas. El apoyo y la fuerza material los prestaba la Confederación Nacional del Trabajo y Franco se comprometió a enrolar en la empresa a todos los suboficiales y elementos afectos de la Aviación. Por su parte, Franco exigió determinadas garantías para el caso posible de que fracasase la empresa, concediéndole la de figurar en la candidatura catalanista, cuyo éxito era indiscutible, para asegurarse así la inmunidad como parlamentario. (Adviértase el carácter oficial que por su grado y empleo ocupaba el comandante Franco en la Aviación española).

Firmado el pacto, Franco vino a Andalucía. Elementos catalanes embezados con personajes de distintas nacionalidades, hicieron el acopio y provisión de armas y dinero, estacionándolos en diversos depósitos de Sevilla, O. una, Ecija, Morón, Alcalá de Guadaíra, Cádiz, Huelva (cuenca minera), Córdoba, con preferencia en la cuenca minera de Málaga y Palma del Río.

Fijada la fecha del movimiento, que había de surgir coincidente con la celebración de las elecciones para las Constituyentes, Franco y los suyos, después de minar el espíritu de la Aviación, no solo en la Base de Tablada, sino en África y Los Alcázares, pretendieron dar el golpe inicial, con tan mala fortuna, que los hechos de todos conocidos (lesión del comandante Franco, intervención de Sanjurjo, desmoralización de los aviadores de Tablada comprometidos en el complot, etc.), dieron al traste con el plan.

Tuvieron efecto las elecciones generales, pero el problema catalanista no sólo seguía en pie, sino que se agudizaba ante la realidad de la constitución del Parlamento. En vista del giro de los acontecimientos, la Generalidad y la Confederación Nacional del Trabajo, que tenía el interés particularísimo de dar la batalla a la Unión General de Trabajadores en Andalucía, razonaron el medio de proseguir la lucha iniciada aprovechando los "stock" de armas y el reparto a granel de dinero hecho por las avanzadas de Franco.

Reproducido violentamente el movimiento de Sevilla al Gabinete hubo de pensar y anunció por boca del ministro de la Gobernación la publicación de un decreto de defensa de la República para poner coto a los desmanes sindicalistas y al pistolismo, ya que tanto el Gobierno como el Sr. Bastos, desconocedores de la génesis de la huelga revolucionaria, achacaban únicamente a la Confederación Nacional del Trabajo la promoción de la huelga revolucionaria.

El solo anuncio de la ley, o, mejor dicho, decreto de defensa de la República, hizo temer a la Confederación el arriquitamiento de sus organismos, y amenazas directas obtuvieron la certidumbre de que la Generalidad se opondría a dicha ley o decreto, como así sucedió, mediante la protesta y amenaza de la Generalidad de proclamar un Gobierno independiente y romper toda relación con el Gobierno central, en el caso de que dicho decreto saliese a luz.

El Gobierno tuvo noticia, aparte de la publicidad que a estos hechos se dió en la Prensa, de manera oficial y muy puntualizada, por el gobernador de Barcelona, temeroso de que se provocara un conflicto en momentos en que declinaba sus poderes ante la Cámara y excusó su pretexto de no estimarla necesaria, la publicación del decreto de defensa de la República.

Como la amenaza para la Confederación Nacional del Trabajo se mantenía en esta expedita declaración del Gobierno, la Confederación apremió a Maciá, emplazándole para que arriesgase contra el Gobierno central y cominándole a no actuar en sentido alguno contra la Confederación. Maciá se vió en estos instantes verdaderamente perplejo, porque su contumacia en favor de la Confederación lo delataba ya demasiado, y hubo un momento

en que anunció su retirada de la política activa y su voluntaria expropiación a Francia.

Confederación, menos poderosa que el jefe catalanista, obligó a éste a que hiciese nuevas manifestaciones, en el sentido de oponerse al Gobierno central cuando tratara de cualquier forma de evitar la actuación de la Confederación Nacional del Trabajo, y mucho menos de que ésta quedase exterminada.

La fábula, de todos conocida por haberse publicado en la Prensa, se concibió y redactó en estos términos: "Que se opondrían a todo ataque a la Confederación Nacional del Trabajo por considerar que dicha institución, como la Unión General de Trabajadores, tenía fines ineludibles que cumplían".

Consejo de ministros

A las once de la mañana se reunió el Consejo de Ministros en el ministerio de Hacienda. El señor Largo Caballero ha manifestado a la entrada que una Comisión de diputados por Madrid, le había visitado para indicarle el propósito de solicitar del Gobierno, el encargo de una décima de la contribución para destinarlo a remediar la crisis de trabajo.

También ha manifestado que una Comisión de la región mur-

ciana le había visitado para interesarle la resolución de diversos asuntos que afectan a dicha región.

A las dos de la tarde ha terminado el Consejo, diciendo el señor Lerroux a la salida que el acuerdo más importante tomado en la reunión ha sido el de desistir el Gobierno de ir a San Sebastián el próximo día 17 para conmemorar el célebre pacto.

VENIO

La maquinaria siguiente:

Máquina cepilladora y regresadora; Dos aparatos de sierra de cinta, con su mesa de madera.

Un torno montado, con banco de madera y una barrenadora con su transmisión.

Precio en competencia, admitiéndose proposiciones para la totalidad o por aparato suelto.

Para tratar: dirigirse a AUXIBIO GARCIA, Plaza Mayor 6, 2.ª SORIA

PENSIONISTAS

La tramitación rápida de vuestro aumento de pensión, si a él tenéis derecho, la proporciona la Agencia de

ESTEBAN MARTINEZ

Plaza Mayor, 8, Soria

7 nuevas novelas españolas de gran éxito.

Entre purgatorio y gloria

por E. Gutiérrez Camero. 5,50 ptas.

Nido real de gavilanes

por S. González Anaya. 5,50 »

La dama del lebril blanco

por Eladio Esparza. 5 »

A la deriva

por el Caballero del Mar. 5 »

Mozas de Mayo

por J. Aguilar Catena. 5,50 »

Un santito de dulce

por Oliverio Mon. 5,50 »

El fin de una aventura

por J. Carreño Vargas. 5,50 »

PIDALAS A PROVENZA, 216. — BARCELONA

y las recibirá en su casa, franco de portes, mediante reembolso.

Banco Español de Crédito

CAPITAL..... 100.000.000 de pesetas

RESERVAS..... 53.465.595,31 —

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14 Y SEVILLA, 3 Y

CONSEJO DE ADMINISTRACION

Presidente, Excmo. señor Marqués de Cortina; Vicepresidente, Ilustre señor don Luis Alvarez de Estrada; Administrador Delegado, Excelentísimo señor don Pablo de Garnica; Administradores, Excelentísimos señor Marqués de Alhucemas, Excmo. señor Marqués de Valdeiglesias, Excmo. señor don César de la Mora, Excmo. señor Conde de la Mortera, señor don Francisco Aritio, señor don Antonio Saéz, Excmo. señor Marqués de Viesca de la Sierra, Excmo. señor don Manuel de Argüelles; Censor, señor don Alberto de Aguilar.

OPERACIONES

Cuentas corrientes con interés.—Cuentas corrientes de crédito.—Cuentas corrientes en moneda extranjera.—Descuento y cobro de letras sobre España y el Extranjero.—Préstamos sobre valores.—Descuento y cobro de cupones, giros y cartas de crédito sobre España y el Extranjero.—Giros telegráficos.—Depósitos de títulos, valores y objetos preciosos.—Compra-venta de monedas extranjeras.—Ordenes de Bolsa.

CUENTAS CORRIENTES

A la vista, 2 y medio por 100 de interés anual.—A ocho días vista, 3 por 100 anual

CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FIJO

A un mes 3 por 100 anual.—A tres meses 3 y medio por 100 anual.—A seis meses 4 por 100 anual.—A un año 4 y medio por 100 anual

CAJA DE AHORROS 4 POR 100 ANUAL

Sucursal en Soria: Aguirre, núm. 4 Palacio de los Condes de Gómara

BANCO HISPANO AMERICANO

CASA CENTRAL.—MADRID

SUCURSALES EN TODAS LAS POBLACIONES IMPORTANTES DE LA NACION

CAPITAL 100 MILLONES DE PESETAS

CAJA DE AHORROS.—4 POR 100 DE INTERER ANUAL CUENTAS CORRIENTES A LA VISTA.—2 50 POR 100 ANUAL POSICIONES A PLAZO.—VENTAJOSOS TIPOS DE INTERESES

CARTAS DE CREDITO—CHEQUES—DESCUENTO DE LETRAS Y PREMIOS DE LOTERIA—CAMBIO DE MONEDA Y BILLETES EXTRANJEROS—VALORES—DEPOSITOS—BOLSA—INFORMES COMERCIALES ETC.

Préstamos con pignoración de trigo y otros cereales

Canalejas, 25 y 27.

SORIA

Casa Vicén Vila, Soria

CLAUSTRILLA núm. 5 (tienda)

Venta de Discos, Fonógrafos Maletas, Aparatos de Radio-Telefonia, Válvulas, Pilas secas, Acumuladores de Radio y Automóvil

Venta a plazos de receptores y accesorios Philips Radio

y de fonógrafos,

Agente Comercial de la Casa Philips Radio en sus secciones

Radio y de lámparas eléctricas para alumbrado público.

Clínica Médico-Quirúrgica

CALLE DE NUMANCIA, 41 — SORIA

RAYOS X

Medicina general

Don Primo Martín Contreras
Médico de Covaleda
Consulta de 11 a 1
LUNES Y JUEVES

Cirugía general

Don Luis Santa María
Ex-Interno y médico agregado del HOSPITAL GENERAL DE MADRID
Consulta de 11 a 1
TODOS LOS DIAS

GRAN ALMACEN

— DE —

Maderas, Vinos y Materiales de Construcción

EXPORTACION A PROVINCIAS

Se sirve a domicilio con camiones propios de a casa Tejera, 32 — Teléfono, 41 — SORIA!

DOMINGO MODREGO

¿Cuál es el camión que nunca se hace viejo?

EL "CHEVROLET"

—¿Por qué?

—Por disponer en esta Agencia de un stock completo de pizzas de recambio legítimas, cosa que no se encuentra en cualquier otra marca de camión o coche que usted vaya a comprar.

—Si desea adquirir alguna camioneta, consulte antes precios y facilidades de pago.

Siempre dispongo de chasis nuevos, así como de camionetas usadas de cuatro y seis cilindros, en perfectas condiciones, casi como nuevas y a precios increíbles.

CONSULTEN PRECIOS Y CONDICIONES

PEDRO HERGUETA

RUIZ ZORRILLA, 1 SORIA TELEFONO, 135

Talleres tipográficos de LA VOZ DE SORIA



NADIE

puede hacerle a V. los impresos que necesite tan rápidamente como nosotros ni tan

ECONOMICOS

Encárguenos una prueba y será nuestro cliente.

Cuide usted su estómago porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

¡LABRADORES!

Si queréis economizar dinero al hacer vuestras compras en hilo, sisal para máquinas; vencejas para la mies, y todo lo concerniente para la siega con: —: saltar precios en : : —:

Casa JESUS DIEZ

CANALEJAS, 21.—SORIA

Alpargatas de goma, precio increíble Artículos para Zapatos Lema: venta máxima; utilidad mínima.

